
73%

27%

Reconoce SI saber qué 
es violencia de género
Reconoce NO saber o no 
recordar qué es violencia
de género

La descripción de Violencia 
de Género más reconocida, 

evidenciando la 
falta de información:

cuando golpean a 
las mujeres

cuando matan a las 
mujeres por celos

cuando tratan mal a 
una persona por ser 
mujer, hombre u 
homosexual
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De acuerdo con que los
hombres no les deben

pegar a las mujeres, pero
algunas se lo buscan

De acuerdo con que hay 
muchas mujeres que 

denuncian a los hombres 
por maldad

De acuerdo con que en 
los pleitos de marido 
y mujer nadie debe 

meterse

De acuerdo con que es una
vergüenza que las demás
personas se enteren de

que se es víctima de VBG

Femenino Masculino

CÓMO ESTUDIANTES JUSTIFICAN LA VIOLENCIACÓMO ESTUDIANTES JUSTIFICAN LA VIOLENCIA
35% ha recibido proposiciones 
sexuales de personas adultas.

El 33% de las estudiantes y 
30% de los estudiantes 

indicaron que frecuentemente 
le habían dicho cómo 

comportarse según su sexo.

vs.36% 32%

ACTITUDES Y PRÁCTICAS ACERCA DE LA VIOLENCIA DE GÉNERO 
EN CONTEXTOS ESCOLARES PÚBLICOS Y PRIVADOS

 
ACTITUDES Y PRÁCTICAS ACERCA DE LA VIOLENCIA DE GÉNERO 
EN CONTEXTOS ESCOLARES PÚBLICOS Y PRIVADOS

CONSTRUYE LA PAZ Y EJERCE TU DERECHO
      A UNA VIDA SIN VIOLENCIA

PROPOSICIONES
SEXUALES
PROPOSICIONES 
SEXUALES

ROLES SEXISTASROLES SEXISTAS

ENCUESTA APLICADA A 7,768 ESTUDIANTES DE CENTROS EDUCATIVOS PÚBLICOS (71%) Y PRIVADOS (29%) DE TODO EL PAÍS. 
EL 58.1% DE LAS PERSONAS ENCUESTADAS ERAN MUJERES Y EL 41.9% ERAN HOMBRES, ENTRE LOS CURSOS DE 7MO Y 4TO DE SECUNDARIA.

CONOCIMIENTOS
DE ESTUDIANTES 
ACERCA DE LA 
VIOLENCIA DE GÉNERO

CONOCIMIENTOS
DE ESTUDIANTES 
ACERCA DE LA
VIOLENCIA DE GÉNERO

EXPERIENCIA
DE ESTUDIANTES
EN VIOLENCIA DE
GÉNERO

EXPERIENCIA 
DE ESTUDIANTES
EN VIOLENCIA DE 
GÉNERO

Al servicio
de las personas
y las naciones 
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